

SERVIZIO IGIENE DEL SUOLO E AMBIENTE

Determinazione Del Dirigente

Oggetto: Lavori di realizzazione di un ecocentro in via san Paolo. Aggiudicati all'impresa C&P SRLS. CIG 841001431A CUP G27H15001640004 - Modifica ragione sociale.

Il Dirigente

Premesso che:

- con determinazione n. 7503 del 25/11/2020 si è provveduto ad aggiudicare la procedura relativa ai "Lavori di realizzazione di un ecocentro in via san Paolo" all'operatore economico C&P Srls con sede in Via Vescovado n. 1 75022 Irsinia (MT), CF/P.IVA 01277650774, che ha presentato la migliore offerta con un ribasso percentuale del 24,668% sul prezzo netto a base d'asta, oltre gli oneri per l'attuazione dei piani di sicurezza pari a € 15.000,00 nonché oneri di sicurezza imprevisti per emergenza Covid-19 pari a € 12.015,67, non soggetti a ribasso, per un totale complessivo di € 632.975,90;
- con nota prot. 143188 del 14/05/2021, l'impresa C&P Srl ha comunicato l'avvenuta variazione della ragione sociale, da C&P Srls (società a responsabilità limitata), con decorrenza dal 29/04/2021, restando invariati la sede legale via Vescovado n. 1 Irsinia (MT) e la partita IVA 01277650774;
- visti il DURC, la visura ordinaria della Camera di Commercio, il D.Lgs. 267/2000

DETERMINA

- 1) di prendere atto che a decorrere dal 29/04/2021 l'impresa C&P Srls ha variato la denominazione sociale in C&P Srl con sede legale via Vescovado n. 1 Irsinia (MT) partita IVA 01277650774;
- 2) di modificare il soggetto creditore C&P Srls negli impegni di spesa n. 2413/2021 e n. 2416/2021, con la nuova ragione sociale C&P Srl via Vescovado n. 1 Irsinia (MT) e la partita IVA 01277650774.

Il presente atto viene trasmesso al Servizio Finanziario per gli adempimenti di cui all'art. 183 comma 7 del D.Lgs 267/2000 e viene pubblicato all'albo pretorio on line ai fini della generale conoscenza.

attesta

la regolarità e correttezza amministrativa del presente atto ai sensi e per gli effetti dell'art. 147 bis del D. Lgs. 267/2000 e dell'art. 6 del Regolamento sul sistema di controllo interno del Comune di Cagliari.

Operatore: Maria Antonietta Marras

Estensore: Andrea Cossu

SERVIZIO IGIENE DEL SUOLO E AMBIENTE Il Dirigente (Roberto Montixi)